
Notulen Jaarvergadering Dorpsbelang Luttelgeest 2025 
 

Datum  : 4 April 2025 om 20:00 – inloop vanaf 19:30, 20:00 start vergadering 
Waar  : De Bosfluiter 
Aanwezig : Toon van Steen (wethouder), Bert Geerts (CDA), Christenunie-SGP, Klaas 

Jan Loosman, Dorpsbelang Marknesse, Mercatus, Ryon Dijkstra 
(projectmanager ruimtelijke ontwikkeling), Floreant (Henk Orsel) 

 
1. Opening: Mariët Rommens opent de jaarvergadering om 20:00 

 
Luttelgeest bestaat 75 jaar dit jaar, de CC heeft verschillende landenteams opgezet met 
combinaties van straten wat voor verbinding zorgt. Elk land heeft de opdracht gekregen om 
samen een kunstwerk te maken waar iedereen druk mee bezig is. Dit zorgt voor 
samenwerking, afstemming en verbinding in het dorp.  
 
We houden deze vergadering geen pauze, aan het einde van de vergadering zullen we 
historische beelden vertonen van 75 jaar Luttelgeest.  
 

2. Notulen 2024  

 
Er zijn geen op of aanmekringen op de notulen van 2024, deze zijn vastgesteld.  
 

3. Jaarverslag 

Via dit jaaroverzicht van afgelopen kalenderjaar willen we jullie kort meenemen door de 
verschillende ontwikkelingen en gebeurtenissen in het dorp. Dit zijn niet alleen activiteiten 
georganiseerd vanuit Dorpsbelang, gelukkig hebben we in ons dorp veel ondernemende 
mensen die veel activiteiten voor het dorp organiseren. Later op deze avond zullen o.a. 
verschillende werkgroepen en commissies vanuit Dorpsbelang zelf ook nog een toelichting 
geven op georganiseerde activiteiten, lopende projecten en toekomstige plannen.  
 
Januari 
 
Het is al weer even geleden maar het kalenderjaar 2024 is afgetrapt met een 
nieuwjaarsreceptie die net als veel andere jaren weer druk bezocht was. In januari zijn er 
ook redelijk veel geluiden geweest over drukte rondom het voormalige Trefpunt tijdens 
verschillende activiteiten die daar georganiseerd worden. Gelukkig is het tegenwoordig 
tijdens de activiteiten die georganiseerd worden een stuk rustiger nu veel auto’s kunnen 
parkeren op het erf aan de Oosterringweg in de slinger.  
 
Februari 
 
In Februari zijn er op verschillende plekken in het dorp boswerkzaamheden uitgevoerd. Dit 
was noodzakelijk om de veiligheid te kunnen waarborgen. Waar wij als Luttelgeestenaren 
ook komen, indien iemand niet weet waar het dorp ligt weet vaak wel waar de 
Orchideeënhoeve te vinden was. Sinds Februari kunnen we deze naam niet meer gebruiken, 



de naam is veranderd in Pantropica. Inmiddels heeft ook deze naam gelukkig al veel 
landelijke bekendheid gekregen.  
 
Maart 
 
In Maart heeft Luttelgeest last gehad van een tweetal collectanten, nadat deze een week 
eerder in Marknesse waren geweest dachten zijn waarschijnlijk: de polder is zo vrijgevig, 
laten ook even in het buurdorp gaan kijken. De 2 collectanten zijn op dezelfde avond 
aangehouden door de politie in ons dorp. Namens dorpsbelang vertegenwoordigen wij een 
heel aantal slachtoffers in de zaak die tegen de verdachten is opgesteld. Dit kost helaas vrij 
veel tijd en tot op heden is de schade nog steeds niet vergoed. Hopelijk gebeurt dit op korte 
termijn zodat jullie giften ook doorgezet kunnen worden naar Stichting het Vergeten Kind. 
We hebben in Maart ook verschillende gesprekken gehad met de Provincie Flevoland waarin 
de opties zijn besproken rondom de aanpak van de renovatie van het fietspad. Eind maart / 
begin april is er ook in Luttelgeest weer een mooi tulpenmozaïek gemaakt en bij de ingang 
van het dorp geplaatst.  
 
April 
 
Begin April heeft Dorpsbelang een bezoek gebracht aan het AZC, dit was een bezoek naast 
de reguliere overleggen die we met het AZC hebben. We hebben eerst een rondleiding 
gehad over het AZC en hierbij veel informatie gekregen over wat er allemaal bij komt kijken 
om het AZC draaiende te houden. Goed om te zien hoeveel er ingezet wordt op de 
mogelijkheden en initiatieven om de bewoners mee te laten draaien in de maatschappij. Na 
de rondleiding heeft een aantal bewoners voor ons gekookt, we hebben hier verschillende 
gerechten gegeten. Tijdens het eten hebben we ook nog het verhaal gehoord van een 
bewoner van het AZC, hij heeft verteld over zijn reis naar Europa en uiteindelijk Nederland. 
 
Nadat vorig jaar de nieuwe statuten goedgekeurd waren hebben we in April ook de officiële 
akte getekend. De klokkenstoel, een mooi project waar in eerdere jaarvergaderingen al 
uitgebreid over verteld is, in April is de klokkenstoel officieel geopend.  
 
De 10-dorpenloop heeft Luttelgeest weer aan gedaan, we hebben met dorpsbelang de 
lopers voorzien van een flesje drinken. Hoewel het erg koud was op de ochtend kon menig 
loper deze dorstlesser wel waarderen. Tijdens Kom in de Kas hebben verschillende bedrijven 
in Luttelgeest de deuren open gezet zodat iedereen kon ervaren wat zich afspeelt onder al 
dat glas in Luttelgeest. Mede door het mooie weer een goed bezochte editie. Een activiteit 
vanuit het dorp welke ook goed bezocht was: Running Dinner. Er zijn weer veel culinaire 
hoogstandjes op tafel gezet waar menig dorpsbewoner van genoten heeft.  
 
Mei 
 
In Mei is het kabouterpad in Luttelgeest geopend, erg veel tijd en energie is gestoken in dit 
pad wat door het bos slingert. Mede daardoor erg jammer dat er later in het jaar 
vernielingen aangericht zijn, zonde! Op 4 mei is er een herdenking geweest bij de nieuwe 
klokkenstoel, ook hebben kinderen van de Floreant bloemen gelegd bij het 
oorlogsmonument aan den Lindeweg. 



 
Juni 
 
In Juni hebben we met dorpsbelang een klussendag georganiseerd, op zaterdagochtend zijn 
verschillende zaken in het dorp aangepakt. O.a. is er veel onkruid weggehaald bij de RK kerk, 
verschillende betonnen afscheidingen zijn voorzien van een witte laag verf, er zijn nieuwe 
spandoeken opgehangen bij de ingangen van het dorp. Bewoners van het AZC hebben 
hierbij ook geholpen en we konden gebruik maken van een aanhanger vol materiaal welke 
voor dit soort activiteiten beschikbaar is bij de gemeente.  
 
Er is door de Culturele Commissie afgelopen jaar ook weer een heel mooi dorpsfeest 
neergezet. Het meidenteam van de Floreant is tijdens het schoolvoetbaltoernooi erg ver 
gekomen, ditmaal is er een 3e plaats behaalt in de landelijke finale. Een heel goede prestatie, 
en het mooie is dat dit punt gewoon op deze sheet kon blijven staan na het succes van vorig 
jaar. Hopelijk kan dit aankomend jaar nogmaals overtroffen worden.  
 
Juli 
 
In Juli heeft dorpsbelang de dorpsgenoten geïnformeerd over de leefbaarheidsgelden, later 
deze vergadering meer informatie rondom dit onderwerp.   
 
Augustus 
 
Augustus was voor dorpsbelang een rustige maand, genieten van een welverdiende 
vakantie.  
 
September 
 
In September hebben we de vlaggen weer opgehangen zodat voor iedereen zichtbaar is dat 
de scholen weer begonnen waren. Ook is er in September een begin gemaakt met de 
renovatie van het fietspad waardoor in fases steeds 1 rijbaan van de Oosterringweg 
afgesloten was. In het begin nog geregeld door stoplichten maar gelukkig is dit snel omgezet 
naar verkeersregelaars zodat de doorstroming beter verliep. Ook kwamen er al verschillende 
ideeën binnen vanuit het dorp voor de besteding van de leefbaarheidsgelden.  
 
Oktober 
 
In Oktober hebben we een mooi bedrag ontvangen via de Rabo Club Support actie 
 
November 
 
In november was er het 10 jarig jubileum van wat voorheen ‘De Ontmoeting’ heette, later 
deze vergadering meer over ‘Samen Luttelgeest’. Nadat er in een eerder jaar gewerkt is aan 
de nieuwe dorpsvisie komt dit onderwerp structureel terug op de agenda van onze 
maandelijkse vergaderingen. We proberen om elke vergadering een thema te bespreken, dit 
zijn thema’s die terug komen vanuit de Dorpsvisie, bijvoorbeeld Verkeersveiligheid, 
Huisvesting etc.  



 
December 
 
We hebben met dorpsbelang de kerstverlichting weer opgehangen, helaas heeft de 
verlichting kerst niet helemaal overleefd. De verlichting is verouderd, kabels verweren en 
zorgen steeds vaker voor kortsluiting. We gaan op zoek naar een alternatief. Als laatste zijn 
we eind vorig jaar weer langs geweest voor de jaarlijkse contributie zodat Dorpsbelang de 
leefbaarheid van Luttelgeest kan blijven ondersteunen.  
 
 
Ook in het afgelopen kalenderjaar is er weer een hoop gebeurd en georganiseerd door en 
voor het dorp. Veel meer dan hier is uitgelicht, dat is ook het gevaar van een aantal items 
uitlichten, dat er andere activiteiten en initiatieven niet genoemd worden. Ook al die andere 
activiteiten worden gewaardeerd. Het is erg mooi om te zien dat er vele initiatieven zijn 
vanuit het dorp en dat er veel voor elkaar georganiseerd wordt. Een fijne avond nog.  
 

4. Financieel jaarverslag  

Het financieel overzicht van afgelopen jaar bestaat uit 2 onderdelen, Samen Luttelgeest en 
Dorpsbelang. De kascontrole is dit jaar uitgevoerd door Rick Tesselaar en Eric Vergeer, deze 
is succesvol afgerond. Remko Doorn heeft zich aangeboden om volgend jaar de kascontrole 
uit te voeren samen met Rick Tesselaar.  
 
Han geeft een toelichting op het financiële verslag;  
 
Ontmoeting: er zijn een aantal opmerkingen bij het overzicht: 

- 1700 euro van het boekjaar 2023 is er dit jaar bij gekomen.  
- Er is een positief saldo gedraaid van 2600, dit is in werkelijkheid dus 900 euro positief 

vanwege de verlate bijdrage van 1700 euro 
- Vanuit de gemeente is er een bijdrage geweest wat gezorgd heeft voor dit positieve saldo 

 
Dorpsbelang 

- In de inkomsten zit een groot deel vanuit het klokkenstoel project, deze gelden komen deels 
binnen nadat het project is afgerond.  

- De Rabo Clubsupport actie heeft dit jaar voor inkomsten gezorgd, ook de gemeentelijke 
bijdrage en de leefbaarheidsgelden. De leefbaarheidsgelden zijn ook van het voorgaande jaar 
binnen gekomen en komen daardoor dit jaar op 20.000 euro.  

- Kosten bestaan voornamelijk uit bestuurskosten, notariskosten vanwege de nieuwe statuten, 
gemeentelijke heffingen en de verzekering van de geluidsinstallatie.  

- Dorpsbelang heeft ook verschillende bijdragen gedaan aan o.a. het tulpenmozaïek, de 
steppentocht, 10-dorpenloop, dorpskrant en de dierenweide.  

- Het digitaal dorpsplein en de klokkenstoel zijn 2 grote uitgaven, dit zijn bedragen die 
omgeboekt zijn naar andere rekeningen.  

Vraag Leendert Tuinhof: vorig jaar is de vraag gesteld of de jeugdclub een vast bedrag kan 
krijgen. Antwoord DB: hier komen we later in de vergadering op terug.  
 

5. Lopende zaken 



A. Samen Luttelgeest:  
- Voorheen bekend als De Ontmoeting 
- Bij het 10 jarig bestaan afgelopen jaar is de naam veranderd naar Samen Luttelgeest 
- Onder de paraplu van Samen Luttelgeest vallen onder andere: De Ontmoeting, Ouder/Kind 

cafe, Samen eten / Help 

 
B. Wonen in Luttelgeest:  
- Nieuwbouw Fase 4: er wordt druk gebouwd aan verschillende huizen en ondertussen wonen 

er ook al een heel aantal mensen.  
- RK kerk: aankondiging heeft in De Noordoostpolder gestaan, bedoeling om casco te bouwen, 

het project is in een afrondende fase qua vergunningstraject.  
- Gereformeerde kerk: De oude kerk gaat plat, nieuwste schets ligt bij de gemeente ter inzage, 

duurt naar verwachting nog wel lange tijd voordat het project klaar is. Bedoeling is om 19 
appartementen te bouwen, verdeeld over 3 lagen met een lift. De plannen voor deze 
inbreidingslocatie worden gelukkig steeds concreter.  

- Groene kruis gebouw: dit blijft een doorn in het oog, de eigenaar reageert veelal niet richting 
Dorpsbelang. Gesprekken vanuit de Gemeente en vanuit Dorpsbelang leveren tot nu toe nog 
niets op.  

- Vervolg nieuwbouw fase 4: naar verwachting start de Gemeente Noordoostpolder begin 
2027 met bouwrijp maken van de kavel, eind 2026 is de pacht opgezegd.  

 
C. Bevolking: 
- Mariet laat enkele gegevens zien over de bevolkings- en huizengroei in de afgelopen 2 jaar. 

Beiden zijn gestegen en aankomend jaar zal dit naar verwachting nog sneller stijgen zodra 
veel bewoners hun nieuwe huis in Luttelgeest fase 4 betrekken.  

- Het overzicht geeft geen informatie over de bewoners die in het AZC verblijven, tevens zijn 
de arbeidsmigranten op de 2 locaties niet weergegeven in de grafieken en zijn 
arbeidsmigranten die op eigen erven verblijven niet mee gerekend.  

- Dit komt mede doordat mensen geen meldplicht hebben wanneer zij zich binnen de 
Schengen zone vestigen 

 
D. 4 + 5 mei 
- Dit jaar wordt de dodenherdenking verzorgd door Zin IN aangezien het op een zondag valt.  
- Dorpsbelang zoekt nog een aparte werkgroep, mocht je dit willen oppakken of hierbij willen 

helpen, laat het weten aan Dorpsbelang.  
- 5 mei heeft dit jaar een bijzondere invulling. Bevrijding deel je met elkaar; verschillende 

loopgroepen zullen vanuit Wageningen richting de Noordoostpolder lopen. Men wordt 
ontvangen op de deel en vervolgens zal het vuur van de vrijheid verder verspreid worden 
door de Noordoostpolder.  

- Informeel hebben we 2 aanmeldingen gekregen van Luttelgeestenaren die mee willen lopen 
om het vuur van de vrijheid naar Luttelgeest te brengen. Wil je graag mee lopen? Laat het 
weten bij Dorpsbelang.  

 
E. Arbeidsmigranten 



- Door de gemeente is recent een nieuw beleid vastgesteld, er wordt ingezet op grotere 
locaties in de buurt van het werk in plaats van verspreide huisvesting in dorpskernen + 
buitenwegen.  

- Dorpsbelang Luttelgeest probeert de ontwikkelingen nauw op te volgen, op dit moment wil 
Werckpost uitbreiden naar 85 bewoners aan de Kuinderweg. Omwonenden zijn in gesprek 
met Werckpost.  

 
Toelichting Toon van Steen: inschrijvingen voor grote huisvestinglocaties zijn binnen bij de 
gemeente, er wordt nu beoordeeld door de gemeente. Ook de gemeente zet in op 
grootschalige voorzieningen voor arbeidsmigranten.  
 

F. Verlichting bospad 
- In samenwerking met de gemeente heeft Dorspbelang Luttelgeest naar mogelijkheden 

gezocht om verlichting aan te leggen op het pad tussen de Schoolstraat en Tonego.  
- Gemeente Noordoostpolder heeft materialen geleverd, binnen Luttelgeest is er een groep 

vrijwilligers die geholpen heeft met de aanleg. Dank ook aan Klaas Jan voor de bemiddeling 
hierin.  

 
G. Scholenboek 
- Nadat eerder het Boerderijenboek en Geknipt voor Luttelgeest zijn uitgegeven komt er nu 

een Scholenboek waarin de volledige geschiedenis van de scholen in Luttelgeest te vinden is.  
- Bestel dit boek snel want het kan zomaar een eenmalige uitgave worden.  

 
6. Leefbaarheidsgelden 

Sinds dit jaar ontvangen de Oostelijke dorpen uit de Noordoostpolder de 
leefbaarheidsgelden, dit is een soort compensatie voor de Windmolengelden die de 
westelijke dorpen ontvangen.  
 
Binnen Dorpsbelang is er een commissie opgezet om deze aanvragen te beoordelen. Dit jaar 
zijn er verschillende items binnen gekomen die aanspraak willen maken op de 
leefbaarheidsgelden. Dorpsbelang heeft deze allemaal beoordeeld en een bedrag toegekend 
aan verschillende initiatieven.  
 
Een overzicht van de aangevraagde bedragen en toegekende bedragen is in onderstaande 
tabel te vinden:  
 

Aanvraag Bedrag aangevraagd Toegekend 

Jeugdclub 2.000 2.000 

Dierenweide 6.133 6.250 

Zin In Viering 2.000 2.000 

Groenbrigade 3.000 3.500 

Reanimatiecursus 600 600 



Vondel 500 500 

De Floreant/Jouke de Roos 2.000 2.000 

Organisatie O&N feest 750 750 

Kijk op Luttelgeest 1.000 1.000 

Kerstverlichting Dorpsbelang 1.350 1.400 

Bosfluiter 3.500 0 

Totaal: 22.833 20.000 

 
 
Chris van Vilsteren: mooi dat er initiatieven ingediend zijn en dit bedrag beschikbaar is voor 
Luttelgeest.  
 

7. Bestuursverkiezing  

Dit jaar treden er 2 bestuursleden af binnen Dorpsbelang en kunnen we 2 nieuwe leden 
verwelkomen.  
 
Remko Doorn en Silke van Vilsteren verlaten Dorpsbelang Luttelgeest.  
 
Sherida Arron en Jan Willem Hilderink komen Dorpsbelang Luttelgeest versterken.  
 
Mariët bedankt Remko en Silke voor hun inzet in de afgelopen jaren en heet Sherida en Jan 
Willem welkom in het bestuur van Dorpsbelang Luttelgeest.  
 

8. Luttelgeestenaar van het jaar  

Tijdens de vergadering zijn verschillende hints genoemd die verwijzen naar de 
Luttelgeestenaar van het jaar. De hints zijn: ‘Overal’, ‘Cameraman’, ‘Is er als de Kippen bij’, 
‘Retro’, ‘Kent alle tuinen van Luttelgeest’.  
 
De Luttelgeestenaar van het jaar is Jouke de Roos. Jouke zorgt er o.a. voor dat er meerdere 
tuinen in het dorp goed bij liggen van mensen die zelf niet meer hun volledige tuin kunnen 
onderhouden. De lijnen op het voetbalveld liggen er altijd strak bij en de tuin rondom de 
Floreant wordt bijgehouden door Jouke.  
 

9. Culturele Commissie – CC 

De Culturele Commissie geeft een uitleg over verschillende activiteiten die afgelopen jaar 
gehouden zijn, o.a.: 

- Koningsdag: vrijmarkt + stratenvolleybal en live muziek + eten 
- Dorpsfeest: het weer viel wat tegen afgelopen jaar maar over het algemeen toch een goed 

bezocht dorpsfeest.  
- Sinterklaas: aankomst per shovel in de nieuwbouw, veel kinderen, goede opkomst.  
- Voorbereidingen 75 jaar Luttelgeest: afgelopen jaar zijn er al veel voorbereidingen getroffen 

voor het jubileumjaar, er is o.a. gestart met de revue en er is een glossy uitgebracht.  



 
A. 75 jaar Luttelgeest, het programma voor het jubileumjaar zal bestaan uit: 
- Koningsdag: hijsen van de vlag, vrijmarkt, versierde fietsen optocht. ’s Middags Jeu de 

boules, live muziek en een buffet van Pragt events. 
- Running Dinner staat gepland in Mei 
- Dorpsfeest zal dit jaar 10 dagen zijn 
- Jubileumquiz bosfluiter in september 
- Oktoberfeest in Oktober 
- Sinterklaas 
- Gala avond in de Bosfluiter in December 

 
B. Dorpsfeest 
- Donderdag / vrijdag: Revue 
- Zaterdag: presentatie Scholenboek / activiteit jeugd 12 t/m 15 jaar / jurering versiering / 

Presentatie en uitreiking scholenboek + toespraak Paul v.d. Sar / feestavond met band 
- Zondag: Zin in viering + dorpsbrunch + bingo 
- Maandag: 60+ uitje / viswedstrijd 
- Dinsdag: Dorpsloop  
- Woensdag: Spelletjes avond 
- Donderdag: Spel zonder grenzen 
- Vrijdag: spellenmiddag voor kinderen t/m groep 8 + vrijmibo 
- Zaterdag: autocross + feestavond 

 
C. Financieel overzicht 
- Het financieel overzicht geeft duidelijk weer dat het een jaar zal worden met hogere kosten 

dan voorgaand jaar, dit komt door het Jubileumjaar.  
- Voor aankomend jaar bestaand de hoge kostenposten voornamelijk uit de revue en de tent, 

daarnaast liggen de algehele kosten natuurlijk hoger doordat er meer georganiseerd zal 
worden. 

- Inmiddels zijn er wel verschillende subsidies binnen en zoals het nu lijkt staat er een gezonde 
begroting.  

 
10. Rondvraag 

 
Bouke Wielenga: Scholenboek: de bestellijsten die liggen klaar, er is een beperkte oplage 
afhankelijk van hoeveel mensen zich aanmelden. Het boek is tot stand gekomen vanuit een 
redactie van 6 mensen, daarnaast zijn er nog heel veel mensen actief geweest om alle 
informatie te achterhalen. Het boek zal bestaan uit zo’n 260 pagina’s, heel veel gezocht naar 
namen op de klassenfoto’s om alles compleet te maken. Geschiedenis van vroeger met 3 
scholen in het dorp tot nu met 1 school, de Floreant. Het was nu de tijd om dit boek uit te 
brengen aangezien de informatie nu nog te achterhalen is. Het is een boek dat in elke 
boekenkast thuis hoort en kost 15 euro.   
 
Leendert Tuinhof: er moeten regelmatig inschuifborden vervangen worden voor de 
verschillende activiteiten. De frames waar deze in gezet worden zijn aan vervanging toe. 



Leendert wil samen met Peter van Driel een voorstel doen aan Dorpsbelang voor nieuwe 
frames, de huidige frames zijn 15 jaar oud. Antwoord dorpsbelang: goed idee, is welkom!  
 
Ian Hale: Rondom Van der Valk Lelystad is een idee om een locatie voor 2500 
arbeidsmigranten te bouwen, vraag aan de gemeente: kunnen ze dit ook in Emmeloord 
doen? Reactie Toon: 2 van de 3 grote locaties die zich aangemeld hebben zijn gericht op 
Emmeloord. Van der Valk in Emmeloord heeft zelf andere plannen met het terrein. 
 
Ian Hale: in de slingers ligt nu een mooi fietspad met verlichting. Deze verlichting stopt ineens 
na de slingers. De vraag is om dit door te trekken van de slinger naar de rotonde 
Luttelgeesterweg. Suggestie om vooral de oversteek bij de Kalenbergerweg te verlichten 
aangezien dit een donker stuk is om over te steken. Ook zijn er veel geluiden voor verlichting 
op het stuk richting de begraafplaats. Reactie gemeente: is van de provincie, Toon neemt dit 
punt wel mee richting de provincie.  
 
Henco: tijdens de lopende zaken zagen we de bevolkingsgroei, deze grafiek toont een 
toename van inwoners in Luttelgeest. De jongste jeugd laat ook een trend omhoog zien, hoe 
gaat dat in relatie tot de school? Groeien we als dorp niet te hard, hoe zien we dat in de 
toekomst? Reactie Henk: het is inderdaad een heel actueel onderwerp, de Floreant maakt 
onderdeel uit van Aves en is in 2020 verbouwd met een stukje nieuwbouw. Als we toen 
geweten hadden dat de groei zo zou zijn als hij nu is zouden er 2 lokalen bij hebben 
gemoeten. Bestuur van Aves is ook op de hoogte, ook is er contact met de gemeente. Helaas 
is het gymlokaal opgeofferd voor een extra lokaal en wordt bijvoorbeeld de Bosfluiter 
gebruikt voor de musical. Luttelgeest heeft nu een school die behoort tot een van de grotere 
in de dorpen, 5 jaar geleden 150 leerlingen en nu 200 leerlingen. Elk jaar groeit dit met 10 a 
15 leerlingen.  
 
Arie van Tilburg: In nieuwbouw fase 4 is een bossage aangepland van 5 meter hoog, echter is 
er geen enkele bewoner die zit te wachten op een bossage, iedereen wil vrij uitzicht. De 
gemeente heeft kort geleden een brief verstuurd aan de omwonenden dat men elkaar in de 
gaten moet houden om niet de toppen uit de boompjes te knippen. Arie geeft aan dat er 
geen enkel gesprek mogelijk is met de gemeente waar dit wel gewenst is. Reactie: een 
bossage aan de buitenkant van het dorp stond ten alle tijden ingetekend en is onderdeel van 
het beleid binnen de gemeente, dit was van tevoren bekend.  
 
Hetty den Dekker: ieder jaar sluiten we het dorpsfeest af met de zin in viering, dit is nu niet 
het geval? Is dit jaar is het in het eerste weekend.  
 
Klaas Jan: Marieke en Jan zitten hier ook, mijn naam wordt vaak genoemd maar ik doe het 
niet alleen. Verlichting buiten de bebouwde kom is lastig, beleid is hier leidend. Het is een 
heikel punt, beleid kan niet zomaar veranderd worden. De wens is wel bekend bij de 
gemeente en er wordt mee gedacht binnen de grenzen van het beleid.  
 
Einde jaarvergadering: Mariet sluit de vergadering om 21:30 
 
Na afloop van de vergadering worden historische beelden getoond met toelichting van Jouke 
en Karin. 


